

Периодическое информационное издание
Светлоградского регионального сельскохозяйственного колледжа

SMS - КА



Газета выходит с ноября 2005 года

№2(101), октябрь 2025г.

Посвящение в студенты!



16.10.2025 в ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж» состоялся классный час для 1 курса, «Посвящение в студенты!» С напутственными словами выступил директор колледжа, Шаповалов Анатолий Дмитриевич. Он пожелал ребятам успехов в учёбе и освоении выбранной профессии. Студенты 1 курса подготовили концертную программу. Сегодня на сцене актового зала – они виновники торжества! Ребята продемонстрировали разные жанры творческой направленности. Это и песни, и танцы, и сценки, и конечно же интересный видеоролик о своей группе от группы будущих программистов. Первокурсники дали клятву колледжу и преподавателям, что будут достойными студентами Светлоградского регионального сельскохозяйственного колледжа.

Все поздравили ребят с вступлением в нашу большую, дружную студенческую семью.

Желаем нашим студентам с легкостью справляться со всеми экзаменами и сложностями, и провести свои годы в колледже максимально ярко и эффективно!

Содержание нашего номера:

| | |
|-------------------------------|---------|
| Посвящение в студеты..... | 1 стр. |
| День СПО..... | 2 стр. |
| Мы помним!..... | 3 стр. |
| Мы с вами!..... | 3 стр. |
| Наши первокурсники..... | 4-7стр. |
| Найди свой путь к успеху..... | 7 стр. |
| Расписание автобусов | 8стр. |



День СПО



3 октября 2025 года в ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж» состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню СПО и дню учителя. В этом году системе среднего профессионального образования исполнилось 85 лет! С поздравлениями и душевной песней, выступил директор колледжа, Шаповалов А.Д. На мероприятии присутствовали почётные гости, первый заместитель главы администрации Петровского МО, Сергеева Е.И, директор ЦДК, Пономаренко С.И, работодатели колледжа, менеджер по персоналу Агрохолдинг «Энергомера», Аллахвердиева Д.А, ООО КФХ «Ладовский», Ладовский Д.М, а также ветераны педагогического труда, бывшие сотрудники колледжа. Много тёплых слов было сказано, студенты подарили нежный вальс и добрые песни. Прозвучали песни в исполнении сотрудников колледжа: Шаповалова А.Д, Омельченко А.А, Горбиенко А.А, Самко И.В. Концерт получился тёплым, по настоящему душевным. Желаем всем крепкого здоровья, бодрости духа и мирного неба над головой!



Мы помним!

17.10.2025 г в сквере имени Ю.А. Гагарина, волонтеры ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж» - Кацуба Антон (201), Пономаренко Артем (201), Орлов Владислав (201), Толстов Сергей (201), Купаев Павел (217), Калашников Руслан (217), Козедуб Арсений (217), Кузовкин Виталий (217) приняли участие в Международной акции «Сад памяти». Она проводится с целью почтения памяти тех, кто сражался и погиб за Родину в годы Великой Отечественной войны, тех, кто погиб, выполняя поставленные задачи в ходе СВО и воинов интернационалистов. Высаженные деревья будут долго радовать жителей округа, напоминая о героическом прошлом нашей страны и вдохновляя на добрые дела в настоящем.



Мы с вами!

Студенты ГБПОУ «Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж» продолжают оказание помощи СВО. Представители разных групп ежедневно нарезают наполнитель для валиков и малых подушек, которые шьет группа женщин Петровского городского округа «Петровчанки», им же переданы отрезки ткани, собранные сотрудниками колледжа для пошива белья. Всё это передается раненым в госпитали. Также наши сотрудники колледжа активно принимают участие в помощи в специальной военной операции: приобретение материала для плетения сетей, ремонт автомобиля, направляются средства на медикаменты, на дымоходы, тепловизоры и т.д. Мы с вами, дорогие, победа будет за нами!



От сессии до сессии живут студенты весело!

День российского студенчества отмечается 25 января - это день, который каждый студент ждет с нетерпением. Под самый конец января, студенты отвлекаются от учебы и погружаются в мир радости и веселья. Студенческая жизнь - это не только бесконечные пары, зачеты и экзамены. Это еще и мероприятия, на которых студенты общаются, отдыхают и которые помогают создать веселую творческую атмосферу.

В преддверии Дня российского студенчества 6 команд средних профессиональных образовательных учреждений округа стали участниками интеллектуально-развлекательной программы "Нескучные студенческие игры", организованных на базе кафе "Казачий Курень".

2 команды ГБПОУ СПК - "Первые" и "Гениальные студенты", 2 команды ГБПОУ СРСК - "Вечные студенты" и "Короли студенчества", команда ЧПОУ СМК - "СМК", команда филиал ЧПОУ "Кооперативный техникум" - "Стиляги студенчества" боролись за право стать победителями игры.

Не обошлось в этот день и без поздравлений! С праздником студентов поздравила первый заместитель главы администрации Петровского муниципального округа Сергеева Елена Ивановна.

Сама игра прошла в дружеской, веселой атмосфере и оставила у присутствующих массу положительных эмоций. Участники проявили в ней свою эрудицию, логику и сообразительность! А в перерывах между турами, к слову

сказать, их было ровно шесть, смогли потанцевать, и настроится на дальнейшую игру.

Атмосфера, царившая на протяжении всей игры, еще раз показала, что наши студенты самые веселые, самые энергичные и самые жизнерадостные.

А по итогам интеллектуально-развлекательной программы "Нескучные студенческие игры" победителями стали команды:

3 место - команда ГБПОУ СРСК "Вечные студенты"

2 место - команда ГБПОУ СПК "Первые"

1 место - команда ЧПОУ СМК "СМК"



Вечная Слава павшим за Родину

Субботник, организованный Молодежным центром «Импульс», стал важным моментом не только для участников, но и для всего местного сообщества.



Участие студентов Светлоградского регионального сельскохозяйственного колледжа и волонтеров Светлоградского психоневрологического интерната подчеркивает значимость памяти о трагических событиях, произошедших в годы войны.

Это совместное мероприятие стало символом единства и уважения к жертвам, которые отдали свои жизни за мирное будущее.



Приведение в порядок территории вокруг памятника – это не только дань уважения, но и способ напомнить современным поколениям о том, как хрупка мирная жизнь. Цветы, возложенные на обелиск, стали символом благодарности за те жертвы, которые были принесены ради свободы и мира. Минутой молчания участники выразили свою скорбь и уважение к погибшим, осознав всю тяжесть исторической памяти.



Памятные мероприятия, такие как этот субботник, помогают сохранять историческую правду и предотвращать повторение трагедий прошлого. Именно через осмысление и уважение мы можем научиться ценить мир и стабильность, которые у нас есть сегодня. Около памятника, возложили цветы и почтили память погибших минутой молчания. Холокост – одна из самых страшных страниц истории человечества. Именно сегодня 27 января мы вспоминаем жертв Холокоста.



Наши первокурсники!

Куратор: Рукшинова Марина Борисовна, 115 группа



Куратор : Порублёв Сергей Владимирович, 125 группа

Наши первокурсники!



Куратор Позднякова Светлана Петровна, 103 группа

Найди свой путь к успеху!

08.10.25 на базе Агротехнического техникума села Дивное, состоялся 12 образовательный форум "Найди свой путь к успеху!" В нём приняли участие студенты, преподаватели и представители администрации ГБПОУ "Светлоградский региональный сельскохозяйственный колледж". Также, в форуме приняли участие ГБПОУ "ИМТ", ГБПОУ "Светлоградский педагогический колледж". С приветственной речью выступил директор Агротехнического техникума села Дивное, Александр Александрович Петровский. Ежегодно, представители четырёх средних специальных образовательных организаций, собираются вместе, чтобы представить вниманию старшеклассников, профессии, которые они могут получить. Множество интересных мастер-классов, выставка достижений и творческих работ студентов, яркие художественные номера активистов колледжей — всё это увидели школьники. Такие мероприятия позволяют абитуриентам понять, в каком направлении они хотят получать свою будущую профессию. А значит, позволяют решить, как выстроить свой путь, чтобы быть успешными!





Расписание автобусов

№ 10К

| автостанция | больница | с/х колледж |
|-------------|----------|-------------|
| 7-00 | 7-10 | 7-20 |
| 7-35 | 7-45 | 8-00 |
| 8-10 | 8-20 | 8-35 |
| 8-55 | 9-10 | 9-20 |
| 9-35 | 9-45 | 10-00 |
| 10-35 | 10-45 | 11-00 |
| 11-15 | 11-25 | 11-35 |
| 11-55 | 12-05 | 12-15 |
| 12-35 | 12-45 | 12-55 |
| | СШШШШШШШ | |
| 14-35 | 14-45 | 14-58 |
| 15-15 | 15-30 | 15-40 |
| 16-08 | 16-15 | 16-25 |

№ 21



| автост-я | с/х колледж | больница | Победа |
|----------|-------------|----------|--------|
| - | 6-45 | 6-55 | 7-00 |
| 7-25 | 7-34 | 7-50 | 7-55 |
| 8-15 | 8-25 | 8-41 | 8-45 |
| 9-10 | 9-18 | 9-30 | 9-35 |
| 10-00 | 10-08 | 10-22 | 10-27 |
| 11-25 | 11-34 | 11-50 | 11-55 |
| 12-20 | 12-28 | 12-47 | 12-52 |
| 13-10 | 13-18 | 13-37 | - |
| 14-00 | 14-08 | 14-22 | 14-27 |
| 14-45 | 14-53 | 15-07 | 15-12 |
| 16-15 | 16-23 | 16-40 | 16-45 |
| 17-10 | 17-18 | 17-30 | 17-35 |
| 17-50 | 18-00 | | |

№ 8

Автостанция - Сельскохозяйственный колледж - Больница - Черемушки - Автостанция

Отправление от автостанции

6-35, 7-10, 8-00, 8-55, 9-45, 10-45, 12-00, 12-55, 14-15, 15-00, 16-00, 16-50, 17-30, 18-20

№ 22

| автост-я | клуб Победа | клуб Кисличее | с/х колледж | 8 Марта |
|----------|-------------|---------------|-------------|---------|
| 6-55 | 7-05 | 7-15 | 7-30 | 7-35 |
| 7-50 | 8-00 | 8-08 | 8-25 | 8-25 |
| 8-40 | 8-50 | 8-58 | 9-15 | 9-20 |
| 9-35 | 9-45 | 9-53 | 10-10 | 10-15 |
| 10-30 | 10-40 | 10-48 | 11-07 | 11-10 |
| 11-20 | 11-30 | 11-38 | 12-00 | 12-05 |
| 12-20 | 12-30 | 12-38 | 12-55 | 13-00 |
| 14-00 | 14-10 | 14-18 | 14-35 | 14-40 |
| 14-55 | 15-05 | 15-13 | 15-35 | 15-40 |
| 16-00 | 16-10 | 16-18 | 16-40 | - |
| 17-05 | 17-15 | 17-25 | 17-45 | - |
| 18-20 | 18-30 | - | - | |

Я уверен, что все голодные и невыспавшиеся студенты в следующей жизни становятся домашними котами!

Только студенты и школьники на вопрос «сколько время» отвечают — 10 минут осталось!

Школьники думают, что в колледже лучше, но только студенты знают, что лучше всего в садике!

Анекдоты

На экзамене студент взял билет и сразу же положил обратно.

Профессор, удивленно:

— Почему ты положил билет обратно?

— Это был 13-й билет, а я верю в приметы.

— Все это бред, — сказал профессор и начал искать 13 билет.

Студент отвечает билет на «пять».

В коридоре его окружили и спрашивают:

— Ты что, все знал?

— Да нет, только 13-й билет.

Преподаватель:

— Ваша фамилия?

Студент:

— Иванов (улыбается).

— Чему вы улыбаетесь? — спрашивает профессор.

— Доволен, что хорошо ответил на первый вопрос.